

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL. BUDAPEST, IV., KECSKÉMETI UTCA 6. SZ.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKÉMETI UTCA 6. SZ.

Vilmos király. Vilmos német császár tegnap ünnepelle meg huszonötödik évfordulóját...

Már a hatvan éves kort haladott aggyán volt, mikor a trónt elfoglalta. Ily korban még csak hosszú uralmat sem várhattak...

rendelkeznek, melyek a közönséges mértéket felülmúlják. Bizonyos, hogyha az elért eredményekben személyének részét tekintjük...

A közönséges józan ész és a történelem kritikája uralkodni képes első sorban azoknak a nagy államférfiaknak és nagy katonáknak tudják be, kik személyiségük fényes kísérőjét képezik...

szolgálatában. Vilmos királynak jutott a szerencse, hogy ennek a következetes fejlődésnek legteljesebb gyümölcsét élvezhesse.

Budapest, jan. 4. Tisza Kálmán miniszterelnök, gr. Szapáry pénzügyminiszter, gr. Széchenyi Pál kereskedelmi miniszter, valamint Matkovics államtitkár a kiegyezési tárgyalások folytatása érdekében ma délután néhány napra Bécsbe utaztak.

Ismétlő fegyverek.

Bizonyos agóddással szoktuk venni minden hírt, a mely katonaságunkra vonatkozik. Mert ritkán hallunk felőle mást, mint holmi összekocczanásokat a publikummal, s dolgokat, melyek költségemelőt vonnak magok után.

áron, s még így sem kelték el. Most a Wernld-féle fegyvereket is el akarják dobni, hogy másokat vétessenek helyükbe.

Az új rendszer szerinti fegyver darabja állítólag ötven forintba kerül, s összesen több mint egy millió darabra lenne szükség. Ez tehát nem kevesebb, mint ötven millió forint kiadás fogná okozni az államnak.

Mi nem csodálkozunk, hogy a magyar kormány ily törekvéseknek utjába nem áll. Eltől a kormánytól nem várhatjuk, hogy elene szegüljön a felsőbb helyről jövő kívánalmak, vagy éppen parancsoknak. Tellek a meghunyaszkodás jellemzi, mikor nemzeti érdekekről van szó, nem reméljük, hogy éppen e kérdésben megtagadja természetét.

ből nem válhatik jó katona, a mely a nyomor kenyerevel táplálkozik, s ezen nevelti fel fiait.

Nem arra van nekünk szükségünk, hogy új fajta fegyverekkel szereljék fel a katonát. Hanem gondoskodjunk róla, hogy jólétben legyen a nép, akkor nagyobb hajlandóság lesz benne megvédeni ezt a jólétet, egyszerűen nagyobb erő is. A bizonyos jólét senki sem koczkalatja szivesen a bizonytalan rosszért, de a biztos rosszat készáruba bocsátani a bizonytalan jóért.

VIDÉK.

Postamegye közigazgatási bizottsága legutóbbi ülésén a zsidó anyakönyvek ügyével foglalkozott. A valóság és köztisztviselői miniszterium által adott alapon az anyakönyvi kerületek közzéadását állapították meg: Monor 13 községgel, Irsa 8-al, Alsó-Dabas 11-el, Ráczkovo 10-el, Soroksár 7-el, Nagy-Timony 7-el, Zámárdék 9-el, Szent-Endre magában, Pomáz 13-al, Vörösvár 8-al, Tass 4-el, Duna-Vecse 4-el, Duna-Pataj 3-al, Kalocsa 10-el, Kis-Kőrös 12-el, Kun-Szent-Miklós a hozzá csatolt pusztaikkal, Szabad-Szállás 2-el, Iszák 3-al, Kis-Kun-felgyháza 5-el, Új-Kecse 4-el, Nagy-Kata 11-el, Tápó-Szele 4-el, Abony 5-el. Czigeléd magában, Gödöllő 12-el, Asszód 14-el, Újpest 5 községgel, Tót-Györk 16-al, Kis-Kun-Halas magában, Nagy-Kőrös és Vác a hozzájuk csatolt pusztaikkal. Legtöbb hiva van az újszék rabibányán, a körülötte tartozó 5 községben összesen 2174 zsidó lakik, kik közül 2002 jut Újpestra. Ezután 1422 következnek 1543 zsidóval. Legkevesebb van a 11 községből álló újkésai kerületnek: összesen 130.

ZÁRT AJTÓK MÖGÖTT.

REGÉNY. Irta: BENIGZKYNÉ BAJZA LENKE. ELSŐ RÉSZ. III. — Ha ő tudni akarja rólam valamit, örömmel mennék, de mindig gyűlölt engemet. — Ma kaptam tőle ezt a levelet: olvassd el, s határozz.

ma nálunk voltak. Majdnem féltek tőlem. Lehet azonban, szememben valami, a mi távol tartja tőlem az embereket, nem vonz, nem rokonszenvez. Pedig Silas grófnak örömet tetszenem. En hoztam illő egyéniséget. — Nekem jobban tetszik Perbyl. — Nekem nem. Ama pár szóból, a mit vállaltunk, is észrevettem, hogy léha, együgyű, felületes.

IV.

Aurélia a nap hátra lévő részét majdnem egészen Luizával töltte. Elmondta neki, hogy hosszabb időre elutazik. Lelkére kötötte, hogy gondosan lássa el a szegényes háztartás kellekeit. Márcsát tartása magánál, mintán az semmi fizetést sem kívánt, s a mindent elbocsátották, mert az különös sokat ért. Ne legyen egészen egyedül eselőd ő a térs, tágas, elhagyott kastélyban, mert nem győzhethet meg a munkát; s a ki így beszél, gondolkodni, aggodni látta őt, s a nem osztotta volna a véleményét szelvénségére nézve. E földön talán egyedül Luiza ismerte őt. Egyedül az láthatott be szive belsejébe. Az ismerte lelket kis gyermek kora óta, az tudta, hogy ő érez, aggodik, szenved, s hogy mily mértékben tud ragaszkodni ahhoz, a kit szeret. Luiza tudta mindent, senki más. Ő ismerte olyanok, a milyen valóban volt és imádta!

VIOLA.

REGÉNY. Irta: HUGH CONWAY. II. FEJEZET. «De mortuis nil nisi bonum». Kevesebb viszonyunk látszolg igen kevésbé változott: s a mi változás volt benne, azt csak előnyöknek lehetett tekinteni. Elfogadtam a Mr. Loraine jövedelmeyeit, de csak azért, mert úgy véltem, hogy jönni van hozzá. S különben is el voltam rá határozva, hogy ha majd a kellő idő elérkezik, teljesen függetlenül fogom magamat tenni az ő körgyűlöl. — Jarkodtam is, hogy ezt a szándékomat ismételten erősítsem adjam: s hábr mindig csak gyönyörös mosolyval fogadtá ezcszásimat, nem hiszem, hogy ezért kevésbé kedvelt volna. Sőt nem vagyok benne bizonyos, hogy idő múltával őszinte barátság nem fejlődött volna ki közöttünk: mert bármilyen volt is a Julian Loraine igazi lelkielote, a legmegnyerőbb ember tudott lenni, ha kedve volt úgy bánni valakivel, mint egyrangú társával. Beszélgetés, hábr veszedelmes és gyönyörös volt is, nem volt hián az élmésségnek és szellemességnek. De az idő nem engedte meg, hogy ez a fejlődő érzés megerősödjék. Kevesebb huszonegyedik születésnapom után sürögélen szállottak haza Oxfordból. Mr. Loraine halálán volt. Epen idejében érkeztem Herstal Abbeybe. Jöttevöm — igen, így kell őt neveznem — eszméletlen volt, de nem bírt szólni. Fölbé hajoltam és megfogtam kezét. Újjai gyöngén szorított meg kezemet. Még ebben az ünnepevény pillanatban is csodálkoztam az érzés éme nyilváníásán... De még jobban esodáltam sötét szemének különböző kifejezést. Tekintete soványra esüggött rajtam, s tudom, hogy a haldokló sokat szeretett volna mondani: és, nem tudom miért, az úgy rémlett, hogy nem magamról akart velem beszélni. Egészen lehalottam hozzá. Tikkadt ajkai mozogtak, de nem tudtak hangot adni. Gyöngé sóhaj szakadt föl mellőlöm, szempillái rezegtek, s azután vége volt mindennek. Bármik voltak is azok az utolsó szavak, a miket mondani akart, amokdallan maradtak. Föflálltam s kimentem. Betéremttem abba a szobába, melyet a házban az Mr. Julian szobájának neveztek és — hálás szívvel mondom — könnyeztem. Végre is, ez az ember sokat adott nekem. Nölkölte mihelybe kerülhettem volna, vagy legelőbb kömvisselgetés volna most. Julian Loraine módol nyújtott legalább arra, hogy kellően lépjek be az előbe. Igen, jölvötöm volt. Bátorom, ha nem volt is olyan mély, mint a mionéknak lennie kellett volna, legalább őszinte volt. Csak hosszabb idő múltával kezdtem azon gondolkodni, hogy elhunytának minő közvetlen következményei lehetnek rám nézve. Pénzük nem voltam hián, mert a havidíj, melyet Mr. Loraine juttatott, mindig bőséges volt, még pedig annyira, hogy midőn származásomat megtudtam, fölkerettem, hogy szállítsa le. Az a mit jogosan következhenni véltem, sokkal

kevesebb volt ennél. De Mr. Loraine megvetően azt mondta, hogy ne alkalmatlankodjak neki pénzdelgölköl, s így nem lehetett megvalósítanom azt a tervet, melyet magam elé tűztem, hogy tudniülök csak annyit fogadok el tőle, a mennyi szükségleteim fedezésére elegendő. Azonban a fölöslegem nem költöttem el s ezt most arra használhattam föl, hogy akadálytalannul fejezzem be tanulmányaimat. Ötöle nem vártam semmit. Szóval is, tettei is kimutattam neki, hogy semmit se várok tőle. Kik az örökösök, vagy egyáltalán kikre fog vagyona maradni, ez olyan dolog volt, a melylyel édeskevetet törődtem. Most, hogy Julian Loraine meg volt halva, teljes szívvel mondhattam neki köszönetet mindazért, a mit velem tett. Aztán, nos aztán letezem a nevét és saját erőmből török magamnak utat ez életben. Ügyvédje lejött hozzám s azután kiadta az utasításokat a temetés illetőleg. Az én kérséremre tette ezt. Jól tudván, hogy nekemkora idegen leszek ebben a házban, semmiféle intézkedést sem akartam itt tenni. Csupán azt az egy rendelést adtam ki, hogy csöndben és egyszerűen menjen vége minden. Tudtam, hogy az elhunyt milyen véleményben volt a cizfira temetések felöl. A temetés után a végrendelést kerestük. Nem akartam, hogy addig egyetlen selet parrosot megmozdítsanak. Csakhamar megtaláltuk. — Nagy különbséget aligha fog tenni a dolog, mondá az ügyvéd, — mert hiszen ön egyetlen fia a börtökrek teple fel, mialatt ezt mondá. En nem szoltam. — No emél is alig láttam még rövidbel végrendeletet, mondá az ügyvéd. — Maga írta, de el van látva minden törvényes lélekkel. Kezembe adta az írást. Elolvastam: «Ezenmel összes ingó és ingatlan javaimat fogadott fiamra, Julianra hagyom, ki közönségesen Julian Loraine néven ismeretes.» Ez volt, a kellő aláírással és juttatásokkal el látva a Julian Loraine végrendelete. Fejem eszedül, eléműm összezarodott. Lerokadtam egy szekre. A holt Loraine nagyobb rejtélyny volt előttem, mint az élő. Pár odavetett szóval, mely talán egy önkéntelen pillanatban forogzott meg benne, réim hagyta egész nagy vagyont. Vonzódsábol tette-e, igazságerzéből, ezimzibusból, vagy miből? — Nem tudtam, Mr. Julian, hogy ön fogadott fia, mondá az ügyvéd a meglepetés hangján. — Pedig úgy van, mondám, összeszedve magamat. — Mit gondol, helyesen cselekszem-e, ha ezt az örökséget elfogadom? — Miért ne? — Nincsenek-e közlét rokonok? Ámbár mindenki a fiának tartott, sohasem tudtam viszonyai felöl semmit. — Ugy gondolom, hogy én még önnel is kevesebet tudok. Sohasem hallottam egybíránt, hogy Mr. Loraine rokonokat említett volt. Az a körülmeny, hogy ön fiának fogadja, bizonyítja a vagyonzhoz való jogát. Mely gondolatokba merültem. Olyan különös, olyan váratlan volt mindez. — Közölnék legyen mondva, Mr. Julian, szolt ismét az ügyvéd, — hábr nem kívánom rátküldeni a tanácsomat, én, ha önnök volnék, semmit sem szólnék az embereknak arról, hogy nem vagyok a Mr. Loraine fia. Az elhunytának nyilván az volt a kívánsága, hogy mindenki annak társa önt. És egy véleim, hogy az egyszerű hallgatás által legjobban

Figyelmeztetjük és közzé tesszük előzetesen, hogy a felhívás előzetesek m. hó végéig lejár, hogy tehát megrendeléseket mielőbb megtegyünk...

Lapunk előfizetési ára:

egy hónap ... 10 ft 80 kr hat hónap ... 50 ft 400 kr egy év ... 1000 ft 4000 kr három hónap ... 30 ft 1200 kr...

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után kivétel nélkül megjelenik.

T. elnökünk által a köznevelésben részeseink, hogy az országban a köznevelésben a legelső lépést tegyék...

Régi elnökünk legelőször részeseinknek, ha eszményi munkájuk postai úton is megtehetővé válik...

Az előzetes pénzek és posta-utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivataltól (Kelemen-utca 6. szám alól) küldendők.

Az „Egyetértés” kiadó-hivataltól

UJDONSÁGOK.

— Jan. 4.

— Személyi hírek. A király. Radóly trónörökös. Ferdinánd főherceg, toszoni nagyherről és Lipót főherceg temetőjén délután Bécsből...

— Idősb Szigyóczy M. László kir. főtanácsost gyermek, nagykorúságát megelőzően 80-ik születésnapján. Ugyan így nagy kedvű festőket...

— Előzetes hírek. Rómából írják: Sbarbaro képviselő, Sbarbaro szabad. Sbarbarót diadalmosan vezetik végig Róma utcáin, a ki ezt néhány hét...

— Előzetes hírek. Rómából írják: Sbarbaro képviselő, Sbarbaro szabad. Sbarbarót diadalmosan vezetik végig Róma utcáin, a ki ezt néhány hét...

— Előzetes hírek. Rómából írják: Sbarbaro képviselő, Sbarbaro szabad. Sbarbarót diadalmosan vezetik végig Róma utcáin, a ki ezt néhány hét...

III. FEJEZET.

Első szerelem.

Ebbe az időjába eshetett véleményem szerint az, hogy az a nővel, a melyt Mr. Loraine körül akaratlanul is elcsúsztatott, megismerem a maga gyönyörűségeivel.

Milyen kellemes letem a világba, a látogatás és tapasztalásom után volna hirtétbe szorított bennem az a rossz, a mi magamban szivtam volt. De most, hogy fél voltam, most, hogy a fénykor, melyet az ifjú képezt mindent körülvevő, elcsúsztatott, visszatértem belem, talán öntudatlanul is, a Mr. Loraine öklésébe, ezúttal öklésbe.

Az a bizonyos, a melytől őt eleve feltétele minden emberi esztétikáról, hogy tükör rúgja a rideg önzés, hanem lelkében is gyönyörűséggel ölelkezett. Találkoztam már ábrándokkal, kik a baráti szeretet örvé alatt nem csak pénz rablók, hanem a megosztott egy drágább kincsű, a féltudatában való hűtlenség.

Nem sokára azt hittem el magammal, hogy az a kedveltség, a melynek örvének, nem személyes érdemem, hanem világi javaimnak köszönhető; hogy korántsem vagyok valami meggyőző, hár, hanem egyszerűen csak gazdag fiatal ember.

Veszedelem érzés, mely fölvetésként a gazdag és gyönyörű lelkű embert, különösen ha társai szegényebbek, mint ő, s természetesen nem olyan, hogy a hűtlenséget úgy fogadják, mint olyan dolgot, a melytől megillet.

Illy körülmények közé helyezve, messzire lehet elmenni abban a ezüztudásban, mely az elhunyt Julian Loraine jellemének alapszavát képezte.

A nők önkéntes megsemit sem teletk arca nézve, hogy önkéntes megsemit megsemit. Még nem tudtam volna meg azt a nőt, a kit szeretni tudtam volna.

Egyik oka ennek az volt, hogy még mindig regényes hajlamom voltam és azt kívántam, hogy a kit én hitvesemül választok, az önmagamért s ne a gyönyörömért szerezzen.

Lehetőség tartozkodni akarok és elbeszélésben minden bizonyos meggyőzőségről, de abban az időben gyökereim az, hogy vajon a szép eladó leányok maradjak akkor is olyan szeretetteljes fiatal embernek hallgat voln-e. Julian Loraine nem írta volna meg azt a rövid végrendeletet.

(Folytatás következik.)

levelet kapott. Üdvözölték a már nevezetesen kívül Szonyey Pál br. országgyűlési főrendelők, Kálvay György, Országhy Béla br. Kálvay Béni miniszterek, Tóth Vilmos a köznevelés minisztere, Sanna-Sana utri érsek, Zalka győri püspök, Perczel Béla a kuria elnöke, Péchy Tamás a képviselőház elnöke, Zichy Ferenc gr., Sbarbaro herceg, Mondel br. 5 fősége főhadisege, Szabcsen Antal gr. udvari marsal, Bathányi herceg s még többen.

— Egyházi zene. Szerdán, víkizesezt napján d. e. 10 órakor a bévárosi plébániában Fischinger Alajos vezénylete alatt, Haydn József 2. miséje Stradella Gradualis és Premler Offerimával kerül előadásra. A magánrendesek Dornler, István és Kovácsik urnák, továbbá Fekter és Köszögny urak fogják énekelni.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

— A párisi magyar egyet. Szilveszterestől. Párisi leveleink írják nekünk: Fényesen sikerült esztől a párisi magyar egyet. a Grand Vésour ter- meiben mult hó 31-én. A vendégek Bertha Sándor meien mult hó 31-én.

közösnetemet megiszott. Tüntetésekért, melyet benne az érdekes rehabilitációt ünneplődtek. Boldog va- gyok, hogy ma hozzátok intéztem ezeket a szavakat, miután alig hagytam el a börtönt, mely rám néve nem új; örülök, hogy ezt Tavani Judit, az érdeklőség és a női erény egyenlően megköszönhette mellettem. Örülök, hogy a közérdekes, melyet előfarkasított meg...

(itt egy rendőr felbáncsolt a szónok) Pávia által, Carlot Benedek, a jövendőbeli miniszterök hazája által megosztott. (Sbarbaro ugyanis Carlotnak szánta a miniszterelnökséget.) Hosszas, viharos tésztét ezeket a szavakat, a nép Carlot és Sbarbarot éllette s aztán lassankint szótsozott. Sbarbaro még sokáig folytatta volna beszédét, ha neje Concella karon nem ragadja és szobájába nem vonzolja őt. Sbarbaro még az nap este a kamara épületbe ment, hogy a szélső baloldal több tagjával nagyzerű eszmét és terveit közölje. Azt nem tudjuk, hogy ezek az eszmék és tervek mily hatást tettek, de Pávia választói valószínűleg rövid idő múlva be fogják látni, hogy Sbarbaro megválasztásával ótaságok követték el. Hogy mi fog történni az illuszás folyása után, az közbizony; vajjon visszatér-e a börtönbe vagy kénytelen kap-e, az egyre megy.

— Germanizálás ellen való tüntetés fordult elő a nagy-kiszázi kaszinók mult vasárnap délelőtti tartott közgyűlésén. Meglehetősen dénkén, sőt it-ott izgatottan folyt a kaszinók tervezett építkezése felett a vita. Ennek hevében felkelt Blau Lajos és előbb magyarral bocsánatot kérvé, némelül akarta nézetét fejtegetni. Anonban a francia magyar szellemű, fiatal párt «ellát» és «magyarul» kiáltására megmondotta a dolgot és magyarul beszélt, még pedig elég folyékonyan és érdeklően. Utána Vörösmarty emelt szót — némelül, azaz megmondta, hogy a magyar nyelv beszédje el a zongorához, majd világot állították a fényszögletre. Az elnök felbáncsolt a szót, kijelenté, hogy csak abban az esetben engedheti meg a német szót, ha a közgyűlési többség ehhez beleegyezik. Dr. Bethlén Béla erre kijelentette, hogy sem az elnöknek, sem a többségnek nincs joga ilyen engedély megadására, miután a belügyminiszterium által szentesített alapszabályok szerint a kaszinó hivatalos nyelve a magyar. A többség mégis megengedte Vörösmartyt a német beszédet s ez élt is az engedelmesség és némelül beszélt. Dr. Bethlén bejelentette óvatát az eljárás ellen.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna. «Füresk vágytok», így szólt, «hisz érzem, hogy már sokáig jobban vagyok. Vez-ssetek el a zongorához, majd játszan nektek valami vigaszt. Hogy a beteg ne bocsánthat és föl ne igazságot dözvelet a zongorához, hol Stranzony egy kerengőjét kezdte játszani. «Gyan kérlek benneteket, táncoljatok!» így szólt a beteg asszony férjéhez és nővérehez, kik ezt a kívánságot is teljesítették. Egyszerre elhunyt a zene. A betegnek leveles véremlése támadt és tánc és zene közben lehetett ki élet.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

— Kéglált a zongora mellett. Mint a Peterb. Lisk. írja, D. e. Aleksandra, egy tekintélyes hivatalnok neje, a napokban a zongora mellett halt meg. Miként aszkoroknál rendszeren történni szokott, hogy betegségek utolsó stádiumában legnagyobb bennük az elteltség, úgy D. — asszony is, kinek állapota már reménytelen volt, bizonyos remélte felgyógyulását, a tél folyamán különféle mulatságokhoz tartozott sz. a nélkül, hogy férje és nővére figyelmeztetést tekintetbe vette volna.

s így sikerült a tüzet lokalizálni. — A szegedi ferenczrendiek e hó 6-án ünneplik meg Szomolányi Bertalan nyug. házfőnök ötven éves előző- ságának évfordulóját. A szabadságharc idejében Szomolányi Damjánjak táborának volt egyik lelkes papja. — A Kecskeméti Lapoknak volt szerkesztője dr. Tassy Pál jogtanár a mult év végén a lap szerkesztésétől visszalepett, s a lap szerkesztését az új évvel Hamusz István realiskolai tanár vette át. — Kecskemén az irodalommal foglalkozó férfiak az elhunyt Hornyik János emlékezetére Hornyik-albumot szándékoznak kiadni, melynek tiszta jövedelme egy Hornyik-emlék felállítására fordítandó. — Hódmezővásárhelyen Pasztor János 71 éves családos ember decz. 29-én elalasztotta magát. — Egy somogyiszló ember egyik el- muldott éjtel, a mint ittas állapotban a szőlőhegyről hazafelé ment, a vasúti pályák közé tévedt s a vonat elgázolta. — Hódmezővásárhelyen mozgalom indult meg az iránt, hogy az ott festészet- foglalkozók ne a férfiak műveiből a tavaszi hónapokban a fogimnáziumi múzeum javára kiállítást rendezzenek. — Ungvártól legutóbb 24 óra alatt megírta katoná lőtte magát ugyan. — Szegedről írják lapunknak, hogy a m. kir. 2 felmérés fel- ügyelőség tisztikara január 1-én ünnepele Eberhard Hugó felügyelőnek 40 éves szolgálati jubileumát, mely alkalommal fényes alkalommal nyújtott át az ünneplétek, tisztelezően jnr. 2-án az Európa étteremben a tisztikar társaságánál rendezte.

— A lovas-utj gyilkosság. A rendőri sajtóirónak egy ma kommuniké röviden, de annál határozot- tabban konstátálja, hogy a vizsgálat nyomában van a lovas-utj gyilkosság elkövetőinek, de részletek a viz- gálat sikerének közkeletűsége nélkül nem közölhetők. A tegnapi lejáróvalással, mely











KIS HIRDETESEK.

Egy előkelő állásu központi tisztviselő... 3-4 ezer forint... 20-25 ezer forint...

Hirdetés. Gavalleroi ruhák legjobbjait... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Nagybírókcsanak. Egy gazdasági szakértő... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Házfelügyelői. Egy előkelő állásu központi tisztviselő... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Gyógyszerész. Gyakornok, fiatal ember... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Házasság. Egy fiatal 20 éves gyermek... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Italkáromon levő valódi perzsa szőnyegeket... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Birtok eladás! 300 holdas puszta birtok... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Alkalmazást keres. Egy fiatal férfi... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Alkalmazást keres. Egy fiatal férfi... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Alkalmazást keres. Egy fiatal férfi... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Alkalmazást keres. Egy fiatal férfi... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Alkalmazást keres. Egy fiatal férfi... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Alkalmazást keres. Egy fiatal férfi... Budapest, IV. régi posta-utca 2. sz. II. em. 11. ajtó...

Magyar ruha versenycsarnok

MELROSE. Kedvelt és elterjedt hajadító. Ezen kedvelt és elterjedt hajadító, tökéletesen megfűzi a szurke, fehér és elszíntelentett haját...

Ásvány-Seidlitz (pezsgő) porok. A híres Nagy-Igmándi keserűkút vizének lejárásán által nyert forrásból készülték az I. magyar Ásvány-Seidlitz (pezsgő) porok...

INGYEN és BÉRMENTVE. TŐZSDEI TÁJÉKOZÁSI KÖNYVÜNKET. Erdélyes és hasznos mindenkinek, különösen tőkepénzeseknek, magánüzemlőknek és értékpapír tulajdonosoknak...

GUMMI ÉS HALHÓLYAG. Mosé Sándor gummi-árak ügynöksége. Bács, Kölnnerhofgasse 4. 2810. Ugyisint párisi szivacsoké üzletje 2 és 3 frt.

DOLINAY GYULA. 1. „Hasznos Mulattató.” Ifjúsági képes lap. Képes lap a mindkét nemű olvasó szertől ifjúság számára...

3. „Történelmi Arczképcsarnok.” Valódi díszm. 50 lra (800) lapra terjedő hatalmas könyv 231 arczképpel...

HAAS FÜLÖP ÉS FIAI. Budapest, Gizellatér. butorszövetekben, asztali és ággyterítőben, szőnyegekben és futószőnyegekben...

Elérhetlen, túlszárnyalhatlan és utánozhatlan!! EGÉSZSÉG VÉDELEM. Gyöngtű és illólt bajoknál (mell-, tüdő- és gyomorhajókánál, ideggyöngésznél, kínos köhögésnél, emésztési zavaroknál)...

TITKOS. bőr- és bőrbetegségeket, elgyógyult források, veselelő nehézségeket, mindennemű fekélyeket, valamint szűz, járó- és guggókat...

Uj! Uj! Tisztelt urasága! Kérem, szíveskedjék nekem postafordultával következő Hoff J.-féle malátagyártmányokat küldeni: 13 pl. Hoff J.-féle malátakivonat...

Uj! Uj! Tisztelt uram! Miután bajom szemlátomást avul, kérem önt, nekem postafordultával 4 font I. rendű Hoff János-féle malátakivonat...

HOFF JÁNOS. Adója Magyarországra: BUDAPEST, Szibars-utca 7. sz. a postája átellenében. Továbbá kaphatók: Török József gyógyszerárban királyutca 12-ik szám.